292 DE Partitur

Norbert Rudolf Hoffmann

Kanzonetta

Besetzung:

Bezeichnung in der Partitur

1 Flote (in C) Flote/Fl

Schlagzeug 1:

1 Crash-Becken, hingend Crash

1 Ride-Becken, hingend Ride

3 Tomtom 3 Tom-
tom

1 groe Trommel mit FuBmaschine grTr

Schlagzeug 2:

3 Woodblocks 3 Wood-
blocks

1 kleine Trommel kITr

1 Ratsche Ratsche

Auffithrungsdauer: 5 Minuten
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Vibrato: Periodische Anderung der Lautstcirke

Die Zahlen tiber der Note geben die ungefihre Anzahl der Lautstirke-Maxima pro Sekunde an:

molto vibrato poco vibrato
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molto vibrato: starke Lautstirkednderung;

poco vibrato: geringe Lautstirkednderung;
2: ungefihr 2 Maxima pro Sekunde

2...4: zuerst 2 Maxima pro Sekunde,
allméhlich schneller werden
bis 4 Maxima pro Sekunde

Schlagzeug allgemein
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Schligel zunehmender Hirte Trommelstock

g Doppelschlag: 2 Schlige so schnell wie moglich nacheinander
r Tomtom, klTr: Springschlag
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_ Wirbel mit abschlieBendem Schlag (das zweite Viertel);
|' dazwischen nicht absetzen!

W
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F klITr: rim shot
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Becken
L g o b2
am Rand an der Kuppe Crash-Becken:
anschlagen anschlagen Beckenrand leicht zwischen Daumen und Zeigefinger festhalten,
so dass ein schepperndes Gerdusch entsteht
Ratsche

Einzelne Impulse,
ungefihr zu den notierten Zeitpunkten:
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Notierung:
a) Notenkopfe unterhalb der 5 Linien, und
b) Stakkato-Punkte

Die exakten Zeitpunkte sind kaum realisierbar und auch nicht notig.

Impulsfolge:
Langsam und gleichméfig drehen
Die Zahlen iiber der Note geben die ungefihre Anzahl der Impulse pro Sekunde an.

Notierung:
Notenkopfe unterhalb der 5 Linien, aber ohne Stakkato-Punkte

Beispiel: Tempo /=60
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8 Impulse in 2 Sekunden

Beispiel: Tempo J=120
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Variable Impulsfolgen:
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Anfangs 2 Impulse pro Sekunde,

schneller werden,
am Ende 4 Impulse pro Sekunde
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Geriusch:
So schnell drehen, dass die einzelnen Impulse nicht mehr horbar sind

Einzelne Impulse: Geridusch:
langsam drehen Schnell drehen - je hoher die Note, desto schneller
I
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Notierung: Notierung:
unterhalb der 5 Linien innerhalb der 5 Linien

Beispiel: Gerdusch-Glissando
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Schnell drehen:
zuerst mit zunehmender, dann mit abnehmender Geschwindigkeit
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